
В Михайловском районе возбуждено уголовное дело по факту экстремизма

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту возбуждения ненависти либо вражды по признакам расы и национальности по ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства).

По версии следствия, жители села Михайловка Приморского края разместили на своей персональной странице в социальной сети текстовые сообщения и изображения, которые, согласно экспертному исследованию содержат лингвистические и психологические признаки унижения группы лиц, выделенной по признакам расы и национальности, а также побуждения к насильственным действиям против них и возбуждения вражды по национальному признаку.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД по Приморскому краю.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1017676>